

ATA N. ° JF 13/2018

Aos doze dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, pelas dezoito horas, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia de Agualva e Mira Sintra em Sessão Ordinária Pública nas suas instalações em Agualva sitas na Rua António Nunes Sequeira, 14B, 2735-054 Agualva-Cacém. -----

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Junta Carlos Casimiro e estiveram presentes os Senhores Vogais: Vogal Secretário Dâmaso Martinho, Vogal Cristina Mesquita e Vogal Victor Ferreira. -----

Não compareceram à reunião os Senhores Vogais: Vogal Tesoureiro João Castanho, Vogal Helena Cardoso e Vogal Ricardo Varandas por se encontrarem de férias. -----

Apresentada a ordem do dia, a mesma consta do seguinte: -----

Ponto Um – Informações. -----

1.1 Apreciação da correspondência recebida; -----

1.2 Apreciação da situação Financeira da Freguesia; -----

1.3 Outras informações: -----

Ponto Dois – Deliberações com as seguintes propostas: -----

Proposta n.º JF 122/2018, do Presidente da Junta, relativa ao Procedimento n.º A12/2018 – Aquisição de serviços de dinamização do Gabinete de Inserção Profissional; -----

Proposta n.º JF 132/2018, do Presidente da Junta, relativa à concessão do quiosque da Rua Guilherme da Costa Caldas; -----

Proposta n.º JF 133/2018, do Presidente da Junta, relativa à cedência por mobilidade da assistente técnica Ana Marinho; -----

Proposta n.º JF 134/2018, do Presidente da Junta, relativa à manutenção de emergência dos espaços verdes; -----

Proposta n.º JF 135/2018, do Presidente da Junta, relativa à colaboração de Patrícia Silva, no âmbito de um estágio não remunerado do Instituto de Emprego e Formação Profissional.

Ponto Três – Outros Assuntos: -----

3.1. Autorização de pagamento de faturas; -----

3.2. Aprovação de Atas; -----

3.3. Assuntos de interesse geral. -----

A sessão iniciou-se com o Período de intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 1 do artigo 49.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, seguindo-se de imediato o Período de antes da ordem do dia, ao abrigo do artigo 52.º da referida Lei. -----



O Senhor Presidente começou por agradecer a presença do público tendo perguntado de seguida se alguém pretendia usar da palavra. Uma vez que a resposta foi negativa de imediato deu início ao período da ordem do dia. -----

Ponto Um – Informações. -----

Um Ponto Um – Apreciação da correspondência recebida. -----

Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente na apreciação da correspondência recebida, destacou vários assuntos nomeadamente: um e-mail da ANAFRE referente ao Regulamento Geral de Proteção de Dados, o qual será objeto de análise no sentido de levar à próxima reunião do Executivo, uma deliberação com o entendimento da Junta de Freguesia sobre este assunto; houve uma sessão pública de apresentação do PDM, onde a Junta de Freguesia representada pelo Senhor Presidente se pronunciou em relação às matérias do PDM. O sentido de participação da deliberação da junta, vai ser colocado na página reservada ao Orçamento Participativo, como participação pública da Junta de Freguesia; foi apresentada uma fatura da empresa Perene, S.A. no âmbito do contrato celebrado com esta empresa. Referente a este assunto foi agendada uma reunião com a empresa para resolução do problema proveniente da queixa apresentada contra a Junta de Freguesia, em que é autor a empresa " Espaços Verdes – Projetos e Construção, Lda"; da Autoridade Tributária e Aduaneira foi recebida uma notificação para apresentação de defesa ou pagamento antecipado da coima, referente à falta de comunicação da adesão à caixa Postal Eletrónica. Informou ainda que toda a correspondência está disponível na plataforma FreOnline criada para o efeito. Não havendo intervenções, e porque o Senhor Vogal Tesoureiro João Castanho se encontra de férias, sugeriu que a apresentação do ponto seguinte o ponto "**Um Ponto Dois – Apreciação da situação financeira da freguesia**", fosse dispensada, passando assim para a próxima reunião, tendo passado de imediato ao ponto seguinte da ordem do dia. -----

Um Ponto Três – Outras informações. -----

Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente recordou que hoje se celebra o Décimo Sétimo Aniversário de elevação da Vila de Agualva-Cacém à categoria de Cidade. Estava planeado para este dia, a entrega das Medalhas de Mérito a Cidadãos da Freguesia de Agualva e Mira Sintra, tal não foi possível pelo atraso na execução das mesmas. Foi proposto pelo Senhor Presidente passar a entrega para o início de setembro. Por último informou o Executivo de dois despachos, nomeadamente: o Despacho n.º P21/2018, referente a aulas de zumba no Largo da República – "Há Zumba no Largo" e o Despacho n.º P22/2018, referente à avaliação de desempenho dos trabalhadores da administração pública (SIADAP3) na Junta de Freguesia. -----



Não havendo informações, de imediato o Senhor Presidente passou para o ponto seguinte da ordem do dia. -----

Ponto Dois – Deliberações. -----

a) Proposta n.º JF 122/2018, do Presidente da Junta, relativa ao Procedimento n.º A12-2018 – Aquisição de serviços de dinamização do Gabinete de Inserção Profissional. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes. -----

b) Proposta n.º JF 132/2018, do Presidente da Junta, relativa à concessão do quiosque da Rua Guilherme da Costa Caldas. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes. -----

c) Proposta n.º JF 133/2018, do Presidente da Junta, relativa à cedência por mobilidade da assistente técnica Ana Marinho. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes. -----

d) Proposta n.º JF 134/2018, do Presidente da Junta, relativa à manutenção de emergência dos espaços verdes. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes. -----

e) Proposta n.º JF 135/2018, do Presidente da Junta, relativa à colaboração de Patrícia Silva, no âmbito de um estágio não remunerado do Instituto de Emprego e Formação Profissional. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes. -----

Encerrado o Ponto Dois – Deliberações, passou-se ao Ponto Três da ordem do dia. -----

Ponto Três – Outros assuntos. -----

Três Ponto Um - Autorização de pagamento de faturas.-----

Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente informou o Executivo da inexistência de faturas que careçam de autorização de pagamento. De seguida passou ao ponto seguinte da ordem do dia. -----

Três Ponto Dois – Aprovação de Atas. -----

Continuando no uso da palavra o Senhor Presidente informou que foi enviada aos Senhores Vogais, a ata n.º JF 12/2018, passando de seguida à sua apreciação e votação.-----

a) Ata n.º JF 12/2018. -----

A Ata foi aprovada por unanimidade dos presentes. -----

Continuando no uso da palavra de imediato passou ao ponto seguinte da ordem do dia.-----

Três Ponto Três – Assuntos de interesse geral.-----

Continuando no uso da palavra o Senhor Presidente informou o Executivo de dois pedidos de colaboração em regime de voluntariado, esperando que venham a concretizar-se nomeadamente para apoio às atividades e para apoio na Universidade Sénior. Informou ainda do pedido feito pela funcionária Isabel Loureiro, para uma mudança interna de serviço, resultante de stresse do serviço de atendimento ao público. Por fim referiu o pedido

de suspensão do contrato de prestação de serviços de apoio à Comissão de Proteção de Crianças e Jovens de Sintra Oriental de Ana Filipa Policarpo Paixão, uma vez que vai desempenhar funções na Santa Casa da Misericórdia, pelo período de mais ou menos três meses, ficando assim suspenso o apoio dado à CPCJ. -----

Sobre este assunto a Senhora Vogal Cristina Mesquita acrescentou que a oportunidade de trabalho que surgiu à Dr.ª Ana Paixão é substituição de funcionários em férias. Informou que os três meses estão garantidos, mais não. Passados estes três meses e tendo em conta o trabalho desenvolvida na CPCJ, faz todo o sentido dar continuidade ao contrato. Caso não volte, deve proceder-se a um novo procedimento de forma a substituir e garantir esta valência à comissão, que na sua opinião importa manter com ou sem a Dr.ª Ana Paixão. ----- Não havendo mais intervenções o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, eram dezanove horas. -----

Para constar, lavrou-se a presente Ata que se encontra gravada e guardada em ficheiro áudio com a designação (*) **(JF AMS RJ 2018.07.12_D001)** sendo parte integrante desta ata. --

Presidida pelo Presidente de Junta,



Carlos Casimiro

Secretariada pelo Vogal Secretário,



Dâmaso Martinho

(*) Junta de Freguesia de Agualva e Mira Sintra- Reunião de Junta